
RH ACTIV

Ergonomía
Proporciona un soporte completo en cualquier posición de trabajo, 
permitiéndole siempre sentarse correctamente y respirar adecuada-
mente.

• Ajuste por separado del asiento y el ángulo del respaldo.
• Los pictogramas en todos los mandos y palancas hacen que la silla 

sea fácil de usar, fácil de entender.
• Asiento y respaldo reemplazables, fáciles de cambiar. 
• Una silla multiusuario fácil de usar, donde es posible sentarse bien 

durante cortos o largos períodos de tiempo.
• Se adapta perfectamente a la mayoría de tareas y entornos. Dos 

tipos de asiento, dos tipos de respaldo, cinco pistones de gas, 
asiento extra reforzado y asiento tapizado para uso intensivo, asiento 
cajero, y aro reposapiés.

Calidad
• 10 años de garantía

Scandinavian Business Seating está certificada según la:
• ISO 9001
• ISO 14001

RH Activ está certificada de acuerdo con:  
• EN 1335-1-2-3 
• Möbelfakta 
• BS 5459
• IEC 61340 (ESD)
• ISO 1400 644-1 (Cleanroom)

Medioambiente
• Apoya el perfil medioambiental de las empresas y su credibilidad 

(CSR) - Prueba de la cuna a la cuna.  
• Fácil de desmontar y sin agentes químicos dañinos.
• ISO 14025 (EPD)
• GREENGUARD

Diseño
Los materiales y superficies transmiten confort y bienestar, a través de 
formas que se adaptan al cuerpo. Mejoran el rendimiento humano.

Clasificación al fuego
La espuma y telas estándar se han probado según la norma BS/EN 
1021–1&2 (cigarrillo y cerilla). La espuma y la tela según la norma BS-
5852 fuente de ignición 5 (crib 5) se puede suministrar bajo pedido. Por 
favor, contacte con nuestro Servicio de Atención al Cliente para más 
información.

Mantenimiento
Limpie la tapicería con una aspiradora provista de cepillo o utilice una 
esponja o un trapo para el polvo, humedecidos en agua tibia y escur-
ridos. No quite las cubiertas de plástico ni intente abrir el mecanismo 
del asiento. Póngase en contacto con su distribuidor de Scandinavian 
Business Seating si necesita servicio o mantenimiento de la silla.

Visite flokk.com/rh para ver la guía de instrucciones interactiva de 
usuario de la silla RH Activ.

Si lo que busca es una silla estándar que pueda adaptarse a diferentes personas en diferentes entornos de trabajos, 
la silla RH Activ es la elección natural. Es fáci de utilizar y le ayuda a rendir mejor en el trabajo, incluso si está sentado 

durante largos períodos de tiempo. La silla RH Activ está también disponible en versión ESD y Cleanroom.

Un silla RH es la herramienta de trabajo perfecta, una silla que le coloca  
en una posición óptima durante todo el día, todos los días.

Unos sencillos ajustes es todo lo que necesita para que su silla RH se adapte a 
su anatomia específica. Una silla RH le permite adoptar una postura erguida y 

a la vez estar sentado de manera activa, aumentando su rendimiento.

Ergonomie
Zorgt voor volledige ondersteuning in elke werkhouding, zodat u altijd 
correct zit en goed kunt ademen.

• Naadloze en aparte verstelbare rughoekverstelling.
• Pictogrammen op alle knoppen en hendels maken de stoel 

gemakkelijk te gebruiken en eenvoudig te begrijpen.
• Eenvoudig vervangbare zitting en rugleuning maken het gemakkelijk 

om te veranderen.
• Een gebruikersvriendelijke multi-gebruikers stoel waarin u goed en 

comfortabel zit, zowel voor korte als lange tijd.
• Kan op maat worden aangepast voor bijna alle taken en 

omgevingen. Twee zittingen, twee rugleuningen, vijf gasveren, extra 
sterke bekleding voor zitting en rugleuning voor “heavy use”, kassa-
uitvoering en voetenring.

Kwaliteit
• 10 jaar garantie

Flokk is gecertificeerd volgens:
• ISO 9001
• ISO 14001

RH Activ is gecertificeerd volgens:  
• EN 1335-1-2-3 
• Möbelfakta 
• BS 5459
• IEC 61340 (ESD)
• ISO 1400 644-1 (Cleanroom)

Milieu
• Ondersteunt het milieuprofiel en de geloofwaardigheid van        

bedrijven ( CSR) - Cradle to cradle proof
• Eenvoudig te demonteren en geen schadelijke chemicaliën
• ISO 14025 (EPD)
• GREENGUARD

Ontwerp
Materialen en de vormen van zit- en rugleuning stralen comfort en 
welzijn uit door de lichaamseigen vormen. Het optimum voor human 
performance.

Brandwerendheid
Foam en standaard stoffen worden getest volgens BS/EN 1021-1 & 2  
(sigaret en lucifer). Foam en stof getest volgens BS-5852 ontstekings-
bron 5 (crib 5), kunnen op aanvraag worden geleverd. Voor meer infor-
matie kunt u contact opnemen met onze afdeling Customer Service.

Onderhoud
Stofzuig de stoel met een meubelborstel of gebruik een schone, 
uitgewrongen witte doek of spons met lauw, schoon water.
Verwijder geen kunststof afdekkappen en probeer niet om het 
zittingmechanisme te openen. Neem contact op met uw Flokk dealer 
bij behoefte aan service of onderhoud van uw stoel.

Bekijk op nl.flokk.com/rh de interactieve gebruikershandleiding.

Als u op zoek bent naar een standaard stoel die kan worden aangepast aan verschillende mensen in verschillende 
kantooromgevingen is RH Activ een voor de hand liggende keuze. RH Activ is makkelijk in gebruik en biedt u de juiste 

ondersteuning, zelfs als u urenlang zit. RH Activ is ook verkrijgbaar in ESD en cleanroom uitvoering.

Een RH-stoel is de perfecte werktool: een stoel die u de hele dag door geeft 
wat u nodig heeft; iedere dag opnieuw. Een eenvoudige handeling is alles wat 
nodig is om uw RH stoel aan te passen aan uw persoonlijke lichaamsmaten. 
Een RH Stoel ondersteunt een actieve, rechte zithouding en stimuleert u om 

regelmatig te bewegen. Fitte mensen presteren immers beter!

Ergonomi
Gir full støtte i alle arbeidsstillinger, slik at du alltid kan sitte riktig og 
puste uanstrengt.

• Trinnløs og separat justerbart sete og vinkel på ryggstøtte.
• Piktogrammer på alle håndtak gjør stolen både lett å bruke og lett å 

forstå.
• Utskiftbart sete og rygg, enkelt å bytte. 
• En brukervennlig og multifunksjonell stol, hvor du sitter godt både i 

korte og lengre perioder.
• Kan skreddersys til nesten alle oppgaver og miljøer. To ulike seter, 

to ryggstøtter, fem gasslifter, forsterket sete og polstring i rygg, 
kassasete og fotring. 

Kvalitet
• 10 års garanti

Flokk er sertifisert i henhold til:
• ISO 9001
• ISO 14001

RH Activ er sertifisert i henhold til:  
• EN 1335-1-2-3 
• Möbelfakta 
• BS 5459
• IEC 61340 (ESD)
• ISO 1400 644-1 (Cleanroom)

Miljø
• Støtter selskapers miljøprofil og troverdighet (CSR) - Sertifisert for 

cradle-to-cradle-tilnærmingen til design, der hele livssyklusen til 
produktet inkluderes i bærekraftsmålet

• Enkel å demontere, ingen skadelige kjemikalier
• ISO 14025 (EPD)
• GREENGUARD

Design
Materialer og overflater som kommuniserer komfort og velvære 
gjennom kroppsnære former. Utstråler menneskelige prestasjoner.

Brannklassifiseringer
Skum og standard tekstiler er testet til BS / EN 1021-1 og 2 (sigarett og 
fyrstikk). Skum og stoff i henhold til BS-5852 tenningskilde 5 (krybbe 
5) kan leveres på forespørsel. Ta kontakt med kundeservice for mer 
informasjon.

Vedlikehold
Støvsug stolen med en møbelbørste eller tørk av med en ren klut eller 
svamp fuktet med lunkent, rent vann. Ikke fjern eventuelle plastdeler 
eller forsøk å åpne setemekanismen. Kontakt forhandleren din hvis 
stolen trenger service eller vedlikehold.

Se no.flokk.com/rh for RH Activ interaktiv brukerveiledning.

Om du er ute etter en stol som enkelt kan tilpasses ulike mennesker i forskjellige kontormiljøer, 
er RH Activ et naturlig valg. RH Activ er enkel å bruke og gir deg god støtte selv om du sitter i mange timer. 

RH Activ er også tilgjengelig i cleanroom og ESD-varianter.

En RH-stol er det perfekte arbeidsverktøy; en stol som optimaliserer 
sittestillingen din hver dag, hele dagen. Et par enkle justeringer er alt som skal 
til for å tilpasse RH-stolen til din individuelle anatomi. En RH-stol støtter både 

i oppreist og aktiv sittende stilling, samtidig som den øker din ytelse. 

Ergonomi
RH stole giver dig komplet støtte i alle arbejdsstillinger. Stolen hjælper 
dig med at sidde opret og holde dig i bevægelse, så du trækker vejret 
bedre og dermed præsterer bedre. 

• Separat justerbar sæde- og rygvinkel
• Piktogrammer på alle justeringsgreb, hvilket gør stolen nem at bruge 

og let at forstå
• Let udskiftelig sæde og ryg  
• En brugervenlig flerbrugerstol, som du sidder godt i, i både lang og 

kortere og længere tid
• To sæder, to rygge, fem gaspatroner, ekstra forstærkning på sædets 

forkant, polstring på ryggen, kassesæde og fodring

Kvalitet
• 10 års garanti

Flokk er certificeret i henhold til:
• ISO 9001
• ISO 14001

RH Activ er certificeret i henhold til: 
• EN 1335-1-2-3 
• Möbelfakta 
• BS 5459
• IEC 61340 (ESD)
• ISO 14644-1 kl.4 (Cleanroom)

Miljø
• Understøtter virksomhedernes miljøprofil og troværdighed (CSR) - 

“vugge til vugge” princippet
• Let og enkel at demontere for optimal genvinding
• Ingen brug af skadelige eller giftige stoffer
• ISO 14025 (EPD)
• GREENGUARD

Design
Materialer og overflader signalerer komfort og velvære gennem krops-
tilpassede former. 

Brand klassificering
Skum og standard tekstiler er testet til BS/EN 1021–1&2 (cigaret og 
tændstik). Skum og stof i henhold til BS-5852 antændelsesskala 5 kan 
leveres på forespørgsel. Kontakt venligst kundeservice for yderligere 
information.

Vedligeholdelse
Støvsug stolen med en møbelbørste, eller tør den af med en ren, hvid 
klud eller svamp, der er opvredet i lunkent rent vand. Undgå at fjerne 
nogen af plastdækslerne og forsøg ikke at åbne sædemekanismen. 
Kontakt din Flokk forhandler, hvis der er brug for service eller vedlige-
holdelse af stolen. 

Se dk.flokk.com/rh for RH Activ interaktiv instruktionsvideo.

Ønsker du en fleksibel arbejdsstol, som kan tilpasses til forskellige mennesker i forskellige kontormiljøer, er RH Activ det 
naturlige valg. Stolen er lige så behagelig, som den er ergonomisk. RH Activ er nem at bruge og hjælper dig med at 

præstere bedre på jobbet. RH Activ er også tilgængelig som ESD og Cleanroom stol. 

En RH stol er det perfekte arbejdsredskab, en stol der hjælper dig med at 
præstere bedre gennem hele arbejdsdagen. RH stole indstilles let til den 

enkelte bruger og hjælper dig med at sidde opret, slappe af og bevæge dig.

Ergonomi
Ger optimalt stöd i alla arbetspositioner så att du alltid sitter korrekt 
och andas ordentligt.

• Separat sits- och ryggjustering.
• Pictogram på alla spakar och reglage gör stolen enkel att använda 

och att förstå. 
• Utbytbar sits och rygg, enkla att byta. 
• En användarvänlig stol där du sitter bra både för korta såväl långa 

perioder. 
• Kan skräddarsys till nästan alla uppgifter och miljöer. Två olika säten, 

två ryggar, fem gaspelare, extra förstärkt sits- och ryggklädsel, 
kassastol och fotring.  

Kvalitet
• 10 års garanti

Flokk är certifierat enligt:
• ISO 9001
• ISO 14001

RH Activ är certifierad enligt:  
• EN 1335-1-2-3 
• Möbelfakta 
• BS 5459
• IEC 61340 (ESD)
• ISO 1400 644-1 (Cleanroom)

Miljö
• Stödjer företags miljöprofil och trovärdighet (CSR) - Vagga till vagga
• Enkel att demontera och avger inga skadliga kemikalier. 
• ISO 14025 (EPD)
• GREENGUARD GOLD

Design
Former, material och design uttrycker komfort för kroppen och dess 
välbefinnande.

Brandklassning
Skum och standard tyger är testade enl. BS/EN 1021–1& (cigarett & 
 öppen låga). Skum och tyg enligt BS-5852 antändningskälla 5 (crib 5) 
kan levereras på begäran. Vänligen kontakta vår kundservice för mer
information.

Underhåll
Dammsug stolen med möbelborste eller torka av den med en ren, vit 
trasa eller svamp som vridits ur i ljummet, rent vatten. Avlägsna inga 
plastlock och försök inte att öppna sitsmekanismen. Ta kontakt med   
din Flokk-återförsäljare om du har behov av service eller underhåll på 
stolen.

Gå in på se.flokk.com/rh för att se RH Activ insträllningsguide.

Om du söker efter en flexibel basstol som kan anpassas till olika personer i diverse arbetsmiljöer såsom produktion, lab, 
reception och kontor är  RH Activ det naturliga valet. Stolen är lika skön som ergonomisk. RH Activ är enkel att använda 

och hjälper dig att prestera bättre på jobbet. RH Activ kan även beställas i ESD och Cleanroom utförande.

En RH stol är det perfekta arbetsverktyget, en stol som håller dig i en 
upprätt kroppshållning hela dagen, varje dag. En enkel inställning är allt 

som krävs för att anpassa din RH stol att passa din kropp. En RH stol bidrar 
till en upprätt ställning och ett aktivt sittande. Den ökar din effektivitet.

Ergonomie
Le siège RH Activ est notre solution la plus complète dans l’aménagement  
des postes de travail techniques . Il vous permet d’être assis dans une 
position droite et de respirer, pour toujours plus de performance.

• Réglages de l’inclinaison de l’angle du dossier et de l’assise 
dissociés

• Pictogrammes sur les manettes de réglage. Simple et intuitif
• Le dossier et l’assise peuvent être changés facilement 
• Un siège confortable et simple d’utilisation, il peut être utilisé 

pendant de longues heures 
• Un siège sur mesure s’adaptant aux divers environnements 

techniques. Il dispose de deux assises, deux dossiers, cinq hauteurs 
d’assise, deux repose pieds, d’une assise adaptée aux caisses et 
d’un renforcement sur l’assise et sur le dossier pour des utilisations 
intensives 

Qualité
• Garantie 10 ans

Flokk est certifié selon la norme:
• ISO 9001
• ISO 14001

Les modèles de la gamme RH Activ sont certifiés selon les normes:  
• EN 1335-1-2-3 
• Möbelfakta 
• BS 5459
• IEC 61340 (ESD)
• ISO 1400 644-1 (Cleanroom)

Environnement
• Engagement de notre responsabilité en matière d’environnement 

(CSR) - Cycle de vie du produit (“du berceau au berceau”)
• Le démontage du siège est facile et aucun produit chimique dan-

gereux n’est utilisé
• ISO 14025 (EPD)
• GREENGUARD

Design
Les matérieaux ont été sélectionnés pour vous offrir du confort et 
s’adapter aux formes de votre corps.

Classifications au feu
Nos mousses et nos revêtements standard sont testés selon la norme 
BS/EN 1021–1&2 (cigarette & match). Les mousses et les revêtements 
répondant à la norme BS-5852 ignition source 5 (crib 5) sont disponibles 
sur demande. Veuillez contacter notre service client pour tout 
complément d’information.

Entretien
Passer l’aspirateur sur le siège avec une brosse adaptée et/ou nettoyer 
avec un chiffon blanc ou une éponge propre trempée dans de
l’eau tiède propre, puis essorée. N’enlever aucune des protections en 
plastique et ne pas essayer d’ouvrir le mécanisme du siège. 
Contactez votre revendeur Flokk si vous avez besoin de réparations ou 
d’entretien sur le siège.

Veuillez consulter notre site internet pour les videos d’instruction : 
fr.flokk.com/rh

Vous recherchez un siège s’adaptant aux utilisateurs et aux environnements de travail.  
Le siège RH Activ est le siège correspondant aux besoins de votre entreprise. Il offre un maintien et un confort pendant 

de longues heures. Le siège RH Activ est disponible pour les environnements éléctrostatiques (ESD)

Les sièges RH sont des outils de travail conçus pour améliorer vos 
performances pendant vos journée de travail. Des ajustements simples  
et intuitifs permettent l’adaptation du siège en fonction de votre corps.  

Nos sièges favorisent une posture droite et une assise  
active améliorant vos performances.

Ergonomie
RH Activ bietet vollständige Unterstützung in jeder Position und hilft 
dauerhaft eine aufrechte Sitzposition beizubehalten und so die Atmung 
zu verbessern.

• Stufenlos einstellbare Neigung von Sitz und Rückenlehne
• Piktogramme auf allen Hebeln und Griffen erleichtern das 

Verständnis für die verschiedenen Einstellmöglichkeiten
• Sitz- und Rückenpolster können bei Bedarf problemlos ausgetauscht 

werden
• Lässt sich fast allen Aufgabenbereichen und Umgebungen anpassen
• Wählen Sie zwischen zwei Sitzpolstern und Rückenlehnen, fünf 

verschiedenen Gasfedern, einem extra verstärkten Sitz und Rücken 
für hohe Belastungen und einem Fußring.

Qualität
• 10 Jahre Garantie 

Flokk ist zertifiziert gemäß:
• ISO 9001
• ISO 14001

RH Activ ist zertifiziert gemäß:
• EN 1335-1-2-3 
• Möbelfakta 
• BS 5459
• IEC 61340 (ESD)
• ISO 1400 644-1 (Reinraum)

Umwelt
• Unterstützt das Umweltprofil und die Glaubwürdigkeit des  

Unternehmens (CSR) - Cradle to cradle
• Einfache Demontage, kein Einsatz schädlicher Chemikalien
• ISO 14025 (EPD)
• GREENGUARD 

Design
Hochwertige Materialien und Oberflächen vermitteln ein Gefühl von
Komfort und Wohlbefinden. Bei der Entwicklung steht der Mensch mit 
seinen Bedürfnissen im Mittelpunkt.

Feuersicherung
Schäume und Standard-Stoffe sind nach BS / EN 1021-1 & 2 (Zigarette & 
Streichholz) getestet. Schäume und Stoffe, die der BS-5852 Norm
Zündquelle 5 (crib 5) entsprechen, können auf Anfrage geliefert 
werden. Bitte kontaktieren Sie unseren Kundenservice für weitere 
Informationen.

Pflegehinweis
Saugen Sie den Stuhl mit einer Möbelbürste ab oder wischen Sie 
ihn mit einem sauberen, weißen Tuch oder Schwamm ab. Achten Sie 
darauf, dass Sie dabei weder die Kunststoffabdeckung entfernen, noch 
den Sitzmechanismus öffnen. Wenn Sie Service oder Wartung für Ihren 
Stuhl benötigen, wenden Sie sich bitte an Ihren Flokk-Händler.

Eine interaktive Bedienungsanleitung für RH Activ finden Sie unter
de.flokk.com/rh

Für alle, die einen flexiblen, robusten Basisstuhl suchen, der sich einfach auf verschiedene Nutzer einstellen lässt, ist RH 
Activ genau die richtige Entscheidung. Er ist nutzerfreundlich und bietet Halt und unterstützende Entlastung – auch über 

mehrere Stunden. RH Activ ist darüber hinaus als ESD- und Reinraum-Variante erhältlich.

Ein Stuhl von RH ist das perfekte Arbeitswerkzeug. Er unterstützt Sie dabei, 
Höchstleistungen zu vollbringen. Den ganzen Tag. Jeden Tag.

Durch die einfache Bedienung passen Sie Ihren RH Stuhl individuell auf Ihren 
Körper an. Ein Stuhl von RH bringt Sie in eine aufrechte Position und fördert 

das aktive Sitzen. So steigern Sie Ihre Leistungsfähigkeit.

Ergonomie
RH Activ bietet vollständige Unterstützung in jeder Position und hilft 
Ihnen dabei, eine aufrechte Sitzposition beizubehalten und dadurch 
Ihre Atmung zu verbessern.

• Stufenlos einstellbare Neigung von Sitz und Rückenlehne
• Piktogramme auf allen Hebeln und Griffen erleichtern 

das Verständnis für die verschiedenen Einstellmöglichkeiten
• Sitz- und Rückenpolster können bei Bedarf problemlos 

ausgetauscht werden
• Lässt sich fast allen Aufgabenbereichen und Umgebungen anpassen.
• Wählen Sie zwischen zwei Sitzflächen, zwei Rückenlehnen, fünf 

verschiedenen Gasfedern, einem extra verstärkten Sitz und Rücken 
für hohe Belastungen und einem Fussring.

Qualität
• 10 Jahre Garantie 

Flokk ist zertifiziert gemäss:
• ISO 9001
• ISO 14001

RH Activ ist zertifiziert gemäss:
• EN 1335-1-2-3 
• Möbelfakta 
• BS 5459
• IEC 61340 (ESD)
• ISO 1400 644-1 (Reinraum)

Umwelt
• Unterstützt das Umweltprofil und die Glaubwürdigkeit des  

Unternehmens (CSR) - Cradle to cradle
• Einfache Demontage, kein Einsatz schädlicher Chemikalien
• ISO 14025 (EPD)
• GREENGUARD 

Design
Hochwertige Materialien und Oberflächen vermitteln ein Gefühl von
Komfort und Wohlbefinden. Bei der Entwicklung steht der
Mensch mit seinen Bedürfnissen im Mittelpunkt.

Feuersicherung
Schäume und Standard-Stoffe sind nach BS / EN 1021-1 & 2 (Zigarette & 
Streichholz) getestet. Schäume und Stoffe, die der BS-5852 Norm
Zündquelle 5 (crib 5) entsprechen, können auf Anfrage geliefert 
werden. Bitte kontaktieren Sie unseren Kundenservice für weitere 
Informationen.

Pflegehinweis
Saugen Sie den Stuhl mit einer Möbelbürste ab oder wischen Sie ihn 
mit einem sauberen, weissen Tuch oder Schwamm ab. Achten Sie 
darauf, dass Sie dabei weder die Kunststoffabdeckung entfernen, noch 
den Sitzmechanismus öffnen. Wenn Sie Service oder Wartung für Ihren 
Stuhl benötigen, wenden Sie sich bitte an Ihren Flokk-Händler.

Eine interaktive Bedienungsanleitung für RH Activ finden Sie unter
ch.flokk.com/de/rh

Für alle, die einen flexiblen, robusten Basisstuhl suchen, der sich einfach auf verschiedene Nutzer einstellen lässt, ist RH 
Activ genau die richtige Entscheidung. Er ist nutzerfreundlich und bietet Halt und unterstützende Entlastung – auch über 

mehrere Stunden. RH Activ ist darüber hinaus als ESD- und Reinraum-Variante erhältlich.

Ein Stuhl von RH ist das perfekte Arbeitswerkzeug. Er unterstützt Sie dabei, 
Höchstleistungen zu vollbringen. Den ganzen Tag. Jeden Tag.

Durch die einfache Bedienung passen Sie Ihren RH Stuhl individuell auf Ihren 
Körper an. Ein Stuhl von RH bringt Sie in eine aufrechte Position und fördert 

das aktive Sitzen. So steigern Sie Ihre Leistungsfähigkeit.

Ergonomics
Providing complete support in any working position, enabling you to 
always sit correctly and breathe properly.

• Seamless and separate adjustable seat and back angle.
• Pictograms on all handles and levers make the chair  

easy to use, easy to understand.
• Replaceable seat and back, easy to change. 
• A user-friendly multiuser chair, were you sit well for both short and 

long periods.
• Can be tailor-made to almost all tasks and environments. Two seats, 

two backs, five gas stems, extra reinforced seat and back upholstery 
for heavy use, cashier-seat, and foot-ring.

Quality
• 10 year guarantee

Flokk is certified in accordance to:
• ISO 9001
• ISO 14001

RH Activ is certified in accordance to:  
• EN 1335-1-2-3 
• Möbelfakta 
• BS 5459
• IEC 61340 (ESD)
• ISO 1400 644-1 (Cleanroom)

Environment
• Supports companies’ environmental profile and credibility (CSR) - 

Cradle to cradle proof
• Easy to disassemble and no harmful chemicals
• ISO 14025 (EPD)
• GREENGUARD GOLD

Design
Materials and surfaces communicating comfort and wellbeing through 
bodyfitting forms. Expressing human performance.

Fire classifications
Foams and standard fabrics are tested to BS/EN 1021–1&2 (cigarette 
& match). Foam and fabric according to BS-5852 ignition source 5 (crib 
5) can be delivered on request. Please contact our customer service for 
further information.

Maintenance
Vacuum clean the chair with a furniture brush or wipe it with a clean 
cloth or sponge slightly dampened with lukewarm clean water. Do not 
remove any plastic parts or attempt to open the seating mechanism. 
Contact your Flokk dealer if the chair requires servicing or maintenance.

See flokk.com/rh for RH Activ interactive user instruction guide.

If you are looking for a chair that can be adapted to suit different people in different office environments,  
RH Activ is a natural choice. RH Activ is easy to use and will give you good support even if you sit for long hours.  

RH Activ is also available in ESD and cleanroom editions.

An RH chair is the perfect work tool, a chair that puts you in an optimal 
position all day, every day. A few simple adjustments is all it takes to make 

your RH chair fit your individual anatomy. RH chairs support an upright 
posture and active sitting, increasing your performance.



Para más información, por favor visite nuestra web: flokk.com/rh o consulte nuestra tarifa.

RH ACTIV 202 RH ACTIV 200 RH ACTIV 220 RH ACTIV 222

MEDIDAS ACTIV 200 ACTIV 202 ACTIV 220 ACTIV 222

Profundidad total asiento (con deslizamiento inc.) 390-445 mm 420-475 mm 390-445 mm 420-475 mm

Profundidad del asiento 430 mm 460 mm 430 mm 460 mm

Anchura del asiento 440 mm 460 mm 440 mm 460 mm

Altura del asiento - pistón de gas estándar 397-527 mm 397-527 mm 397-527 mm 397-527 mm

Ajuste del ángulo del asiento +6°-7° +6°-7° +6°-7° +6°-7°

Altura del soporte lumbar sobre el asiento 170-253 mm 170-253 mm 170-253 mm 170-253 mm

Altura del respaldo 295 mm 295 mm 430 mm 430 mm

Anchura del respaldo 370 mm 370 mm 370 mm 370 mm

Ajuste del ángulo del respaldo 23° 23° 23° 23°

Altura de brazos sobre el asiento 190-290 mm 190-290 mm 190-290 mm 190-290 mm

Distancia entre brazos 393-495 mm 393-495 mm 393-495 mm 393-495 mm

Diámetro de la base 590 mm 590 mm 590 mm 590 mm

MODELOS DE SILLA

RH ACTIV

• 200 – Respaldo medio, asiento medio • ESD

• 202 – Respaldo medio, asiento grande • ESD CLEANROOM

• 220 – Respaldo alto, asiento medio • CLEANROOM

• 222 – Respaldo alto, asiento grande

Consulte nuestra tarifa RH para ver otras opciones. El diseño y las especificaciones de los productos RH están sometidos a un constante desarrollo y mejora, por lo que los datos anteriores 
no deben considerarse como absolutamente definitivos.

ESD
La silla RH Activ está disponible en versión ESD. Flokk ofrece 5 años de 
garantía en sus sillas ESD, condicionado a que se realice un manten-
imiento regular de las sillas y sus ruedas, con productos de limpieza 
adecuados.

Nuestras sillas están aprobadas según normativa IEC 61340(ESD). 
Para trabajar eficazmente la silla debe ser usada en un entorno 
adaptado ESD. 

OPCIONES PISTONES DE GAS 

1 Almohadillas intercambiables 8 Base 5F, aluminio gris E, aprox. 605-855 mm*

2 Canto reforzado (en respaldo y asiento) 9 Aro resposapiés 6F D, aprox. 515-690 mm

3 Brazos 8E, gris o negro (altura, profundidad, 

anchura)

10 Reposapiés 6C A, aprox. 442-578 mm

4 Brazos 8S, gris o negro (altura, profundidad, 

giratorios)

11 Tope7K B, aprox. 397-527 mm

5 Base 5N acero cromado 12 Ruedas 7G, freno con carga 4 FL, aprox. 375-465 mm

6 Base 5F aluminio pulido 13 Ruedas 7H para suelos duros * consultar nuestra tarifa para ver diferentes combinaciones.

7 Base 5F, black lacquered aluminium

RH ACTIV 202 RH ACTIV 200 RH ACTIV 220 RH ACTIV 222

STOELMODEL ACTIV 200 ACTIV 202 ACTIV 220 ACTIV 222

Zitdiepte dmv zitdiepteverstelling 390-445 mm 420-475 mm 390-445 mm 420-475 mm

Zittingdiepte 430 mm 460 mm 430 mm 460 mm

Breedte zitting 440 mm 460 mm 440 mm 460 mm

Zithoogte – standaard gasveer 392-522 mm 392-522 mm 392-522 mm 392-522 mm

Zittinghoek verstelling +6°-7° +6°-7° +6°-7° +6°-7°

Hoogte lendensteun boven zitting 170-253 mm 170-253 mm 170-253 mm 170-253 mm

Hoogte rugleuning 295 mm 295 mm 430 mm 430 mm

Breedte rugleuning 370 mm 370 mm 370 mm 370 mm

Rughoek verstelling 23° 23° 23° 23°

Armlegger hoogte tov de zitting 190-290 mm 190-290 mm 190-290 mm 190-290 mm

Afstand tussen de armleggers 375-576 mm 375-576 mm 375-576 mm 375-576 mm

Diameter stervoet 590 mm 590 mm 590 mm 590 mm

BECHIKBARE MODELLEN

RH ACTIV

• 200 - Middelhoge rug, medium zitting • ESD

• 202 - Middelhoge rug, large zitting • ESD CLEANROOM

• 220 - Hoge rug,  medium zitting • CLEANROOM

• 222 - Hoge rug, large zitting

Voor andere opties: zie RH Prijslijst.
De vormgeving en specificaties van de RH producten worden voortdurend verder ontwikkeld en bovenstaande formuleringen dienen dan ook niet als definitief beschouwd te worden.

ESD
RH Activ is verkrijgbaar als ESD stoel. Flokk biedt 5 jaar garantie op ESD 
stoelen, op voorwaarde dat de wielen regelmatig worden schoonge-
maakt met een geschikt reinigingsmiddel.

De stoelen zijn goedgekeurd volgens de IEC 61340 ( ESD )
Om ESD-effectief te kunnen werken moet de stoel worden gebruikt 
in een ESD – aangepaste omgeving.

OPTIES GASVEER 

1 Vervangbaar kussen 8 Stervoet 5F, grijsgelakt aluminium E, ca. 605-855 mm*

2 Versterkte voorkant op de zitting en de rugleuning 9 Voetenring 6F D, ca. 515-690 mm

3 Armleuning 8E, klasse A, (hoogte, diepte, breedte), Grijs of zwart 10 Voetsteun 6C A, ca. 442-578 mm

4 Armleuning 8S, klasse A, (hoogte, breedte, draaibaar) Grijs of zwart 11 Glijdoppen 7K B, ca. 397-527 mm

5 Stervoet 5N, gepolijst staal 12 Wielen 7G belast geremd 4 FL, ca. 375-465 mm

6 Stervoet 5F, gepolijst aluminium 13 Wielen 7H voor harde vloeren * Zie onze prijslijst voor mogelijke combinaties.

7 Stervoet 5F, zwartgelakt aluminium (standaard)

Ga voor meer informatie naar nl.flokk.com/rh of bekijk de RH prijslijst.

RH ACTIV 202 RH ACTIV 200 RH ACTIV 220 RH ACTIV 222

MÅL ACTIV 200 ACTIV 202 ACTIV 220 ACTIV 222

Setedybde med bevegelighet 390-445 mm 420-475 mm 390-445 mm 420-475 mm

Setedybde 430 mm 460 mm 430 mm 460 mm

Setebredde 440 mm 460 mm 440 mm 460 mm

Setehøyde – standard gasslift 392-522 mm 392-522 mm 392-522 mm 392-522 mm

Setevinkel justering +6°-7° +6°-7° +6°-7° +6°-7°

Høyde på korsryggstøtte over setet 170-253 mm 170-253 mm 170-253 mm 170-253 mm

Ryggstøtte høyde 295 mm 295 mm 430 mm 430 mm

Ryggstøtte bredde 370 mm 370 mm 370 mm 370 mm

Ryggvinkel justering 23° 23° 23° 23°

Høyde på armlener over sete 190-290 mm 190-290 mm 190-290 mm 190-290 mm

Avstand mellom armlener 375-576 mm 375-576 mm 375-576 mm 375-576 mm

Diameter på base 590 mm 590 mm 590 mm 590 mm

TILGJENGELIGE MODELLER

RH ACTIV

• 200 – Medium ryggstøtte, medium sete • ESD

• 202 – Medium ryggstøtte, stort sete • ESD CLEANROOM

• 220 – Stor ryggstøtte, medium sete • CLEANROOM

• 222 – Stor ryggstøtte, stort sete

* se vår prisliste for ulike kombinasjoner. 
For andre alternativer, se RH-prisliste.
Utforming og spesifikasjoner på RH sine stoler utvikles løpende,  
og de ovennevnte opsjonene bør derfor ikke oppfattes som endelige. 

ESD
RH Activ er tilgjengelig som ESD-stol. Flokk 
gir en 5-års garanti for ESD, betinget at 
hjul og løpebaner rengjøres regelmessig 
med egnet rengjøringsmiddel. Stolene er 
godkjent i henhold til IEC 61340 (ESD). For 
å fungere effektivt bør stolen brukes i et ESD-
tilpasset miljø.

RH Activ Cleanroom
Arbeidsstol for cleanroom-miljøer, designet 
for å frigjøre et minimum av partikler og 
gasser, og den er lett å rengjøre.
Godkjent i henhold til ISO klasse 4 og ISO 
klasse 5.

RH Activ Cleanroom ESD
Arbeidsstol for cleanroom-miljøer med 
særskilte ESD-hensyn, designet for å avlede 
statisk elektrisitet, frigjøre et minimum av 
partikler og gasser, og den er lett å rengjøre.
Godkjent i henhold til ISO klasse 4.
 

GASSLIFTER
B, ca. 397-527 mm
E, ca. 600-872 mm
D, ca. 510-685 mm
A, ca. 437-573 mm
4 FL, ca. 370-460 mm

ALTERNATIVER
1. Avtagbar pute 

2. Forsterket kant på rygg og sete

3. Armlene 8E, grå eller svart (høyde, dybde, bredde)

4. Armlene 8S, grå eller svart (høyde, bredde, roterende)

5. Base 5N, forkromet stål

6. Base 5F, polert alluminium

7. Base 5F, svartlakkert aluminium

8. Base 5F, grålakkert aluminium

9. Fotring 6F

10. Glidere 7K

11. Trinser 7G låses automatisk under belastning

12. Trinser for harde gulv

13. Trinser for myke gulv

Se no.flokk.no/rh for interaktive brukerveiledninger.For yderligere information se: dk.flokk.com/rh eller vores prisliste.

RH ACTIV 202 RH ACTIV 200 RH ACTIV 220 RH ACTIV 222

MÅL ACTIV 200 ACTIV 202 ACTIV 220 ACTIV 222

Siddedybde 390-445 mm 420-475 mm 390-445 mm 420-475 mm

Sædets dybde 430 mm 460 mm 430 mm 460 mm

Sædets bredde 440 mm 460 mm 440 mm 460 mm

Siddehøjde - standard gaspatron 392-522 mm 392-522 mm 392-522 mm 392-522 mm

Vinklingsmulighed sæde +6°-7° +6°-7° +6°-7° +6°-7°

Lændestøttehøjde over sæde 170-253 mm 170-253 mm 170-253 mm 170-253 mm

Ryglænets højde 295 mm 295 mm 430 mm 430 mm

Ryglænets bredde 370 mm 370 mm 370 mm 370 mm

Vinklingsmulighed ryg 23° 23° 23° 23°

Armlænets højde over sæde 190-290 mm 190-290 mm 190-290 mm 190-290 mm

Friafstand med armlæn 375-576 mm 375-576 mm 375-576 mm 375-576 mm

Fodkrydsets diameter 590 mm 590 mm 590 mm 590 mm

STOL MODEL:

RH ACTIV

• 200 – Medium ryg, medium sæde • ESD

• 202 – Medium ryg, large sæde • ESD CLEANROOM

• 220 – Large ryg, medium sæde • CLEANROOM

• 222 – Large ryg, large sæde

ESD
RH Activ er tilgængelig som ESD stol. Flokk yder 
5 års garanti på ESD stole under forudsætning 
af, at hjul og hjul lejre rengøres regelmæssigt 
med et egnet rengøringsmiddel. Stolene er 
godkendt iht. IEC 61340(ESD). En ESD stol er 
udviklet til at passe i miljøer med elektrostatisk 
afledende indretning, det er derfor vigtigt at 
stolen benyttes i disse miljøer for at opnå den 
ønskede effekt fra en ESD stol.

RH Activ Cleanroom
Arbejdsstol til renrums-miljøer som er designet 
til at afgive et minimum af partikler og er let at 
rengøre. Godkendt i henhold til ISO klasse 4 og 
ISO klasse 5.

RH Activ Cleanroom ESD
Arbejdsstol til renrums-miljøer som er designet 
til at afhjælpe statisk elektricitet, afgiver et 
minimum af partikler og er let at rengøre.
Godkendt i henhold til ISO klasse 4.

TILVALG GASPATRON

1 Udskiftelige hynder 8 Fodkryds 5F, grålakeret aluminium E, ca. 605-855 mm*

2 Forstærket forkant på ryglæn og sæde 9 Fodring 6F D, ca. 515-690 mm

3 Armlæn 8E, grå eller sort 10 Fodstøtte 6C A, ca. 442-578 mm

4 Armlæn 8S, grå eller sort 11 Glidesko 7K B, ca. 397-527 mm

5 Fodkryds 5N forkromet stål 12 Hjul 7G låser automatisk ved belastning 4 FL, ca. 375-465 mm

6 Fodkryds 5F blankpoleret aluminium 13 Hjul til hårde gulve * Se vores prisliste for mulige kombinationer

7 Fodkryds 5F, sortlakeret aluminium

For andre tilvalg se RH´s vejledende prisliste.
RH produkters udformning og specifikationer udvikles løbende, og ovenstående oplysninger er ikke endegyldige.

RH ACTIV 202 RH ACTIV 200 RH ACTIV 220 RH ACTIV 222

MÅTT ACTIV 200 ACTIV 202 ACTIV 220 ACTIV 222

Sittdjup 390-445 mm 420-475 mm 390-445 mm 420-475 mm

Sitsens djup 430 mm 460 mm 430 mm 460 mm

Sitsens bredd 440 mm 460 mm 440 mm 460 mm

Sitthöjd - standardgaspelare 392-522 mm 392-522 mm 392-522 mm 392-522 mm

Vinklingsbarhet sits +6°-7° +6°-7° +6°-7° +6°-7°

Sitthöjd - standardgaspelare 170-253 mm 170-253 mm 170-253 mm 170-253 mm

Svankstödets höjd 295 mm 295 mm 430 mm 430 mm

Ryggbrickans bredd 370 mm 370 mm 370 mm 370 mm

Vinklingsbarhet rygg 23° 23° 23° 23°

Armstödets höjd över sits 190-290 mm 190-290 mm 190-290 mm 190-290 mm

Fritt avstånd mellan armstöd 375-576 mm 375-576 mm 375-576 mm 375-576 mm

Kryssets diameter 590 mm 590 mm 590 mm 590 mm

TILLGÄNGLIGA STOLSMODELLER:

RH ACTIV

• 200 – Medium rygg, medium sits • ESD

• 202 – Medium rygg, large sits • ESD CLEANROOM

• 220 – Large rygg, medium sits • CLEANROOM

• 222 – Large rygg, large sits

För andra tillval se RH prislistan.  
RHs produkters utformning och specifikationer utvecklas fortlöpande och ovanstående formuleringar ska inte uppfattas som helt slutgiltiga.

ESD
Flokk ger 5 års garanti på ESD-, ESD 
Cleanroomoch Cleanroom-utförandet 
av stolen under förutsättning att hjul och 
hjulbanor rengörs regelbundet med lämpligt 
rengöringsmedel. Stolarna är godkända en-
ligt IEC 61340(ESD). För att fungera effektivt 
bör stolarna används i ESD-anpassad miljö.

RH Activ Cleanroom
Arbetsstol för cleanroom miljöer, designade 
för att släppa ifrån minimalt med partiklar 
och är enkel att göra ren. Godkänd enligt 
ISO klass 4 och ISO klass 5.

RH Activ Cleanroom ESD
Arbetsstol för cleanroom miljöer designade 
att leda bort statisk elektricitet, släppa ifrån 
sig minimalt med partiklar och är enkel att 
göra ren. Godkänd enligt ISO klass 4.

TILLVAL GASPELARE 

1 Utbytbara dynor 8 Kryss 5F, grålackerad aluminium E, ca. 605-855 mm*

2  Förstärkt kant 9 Fotring 6F D, ca. 515-690 mm

3 Armstöd 8E, djupled. Grå eller svart 10 Fotplatta 6C A, ca. 442-578 mm

4 Armstöd 8S, roterbara. Grå eller svart 11 Glidknapp 7K B,  ca. 397-527 mm

5 Kryss 5N, förkromat stål 12 Hjul 7G, låser vid belastning 4 FL,  ca 375-465 mm

6 Kryss 5F, blankpolerad aluminium 13 Hjul för hårda golv *  se vår prislista för möjliga kombinationer.

7 Kryss 5F, svartlackerad aluminium

För mer information vänligen gå till se.flokk.com/rh eller läs mer i vår prislista.Pour tout complément d’information, nous vous invitons à consulter notre site internet : fr.flokk.com/rh

RH ACTIV 202 RH ACTIV 200 RH ACTIV 220 RH ACTIV 222

DIMENSIONS ACTIV 200 ACTIV 202 ACTIV 220 ACTIV 222

Profondeur d’assise totales 390-445 mm 420-475 mm 390-445 mm 420-475 mm

Profondeur d’assise 430 mm 460 mm 430 mm 460 mm

Largeur d’assise 440 mm 460 mm 440 mm 460 mm

Hauteur d’assise-vérin standard 392-522 mm 392-522 mm 392-522 mm 392-522 mm

Réglage de l’angle d’assise +6°-7° +6°-7° +6°-7° +6°-7°

Réglage du support lombaire au dessus de l’assise 170-253 mm 170-253 mm 170-253 mm 170-253 mm

Hauteur du dossier 295 mm 295 mm 430 mm 430 mm

Largeur du dossier 370 mm 370 mm 370 mm 370 mm

Réglage de l’angle du dossier 23° 23° 23° 23°

Réglage de l’accoudoir au dessus de l’assise 190-290 mm 190-290 mm 190-290 mm 190-290 mm

Distance entre les accoudoirs 375-576 mm 375-576 mm 375-576 mm 375-576 mm

Diamètre de la base 590 mm 590 mm 590 mm 590 mm

LES MODÈLES DISPONIBLES:

RH ACTIV

• 200 – dossier et assise médium • ESD

• 202 – dossier medium et assise large • ESD CLEANROOM

• 220 – dossier large et assise medium • CLEANROOM

• 222 – dossier et assise large

Nous vous invitons à consulter notre tarif professionnel pour connaitre l’ensemble des options 
Le design et les informations techniques sur les sièges RH sont communiqués sur la base d’options standards. Votre siège, en fonction des options choisis, peut différer des modèles 
présentés.

ESD
Le modèle RH Activ est disponible en version ESD. 
Flokk offre une garantie de 5 ans sur les modèles ESD, 
sous réserve que les roues et les bandes de roulement 
aient été nettoyées régulièrement à l’aide d’un 
détergent adapté. Les modèles de la gamme RH Activ 
ESD sont certifiés selon le norme IEC 61340 (ESD)

Salle blanche RH Activ
Siège de travail pour environnement salle blanche, 
conçu pour libérer un minimum de particules et facile 
à nettoyer. Certifié selon les normes ISO Class 4 et 
ISO Class 5.

RH Activ Cleanroom ESD
Siège de travail pour environnement salle blanche, 
conçu pour dévier l’électricité statique, libérer un 
minimum de particules et facile à nettoyer.
Certifié selon la norme ISO classe 4.

OPTIONS VÉRINS
1 Coussins remplaçables 8 Piètement 5F, diam 590 mm, en aluminium gris laqué E, hauteur d’assise 605-855 mm*

2 Renforcement en cuir à lavant de l’assise et sur le haut du dossier 9 Repose pieds 6F D, hauteur d’assise 515-690 mm

3 Accoudoirs 8E, gris ou noir (réglables en hauteur, en écartement et en profondeur) 10 Patins 7K A, hauteur d’assise 442-578 mm

4 Accoudoirs 8S, gris ou noir (réglables en hauteur, en écartement et en orientation) 11 Roulettes 7G, autobloquante sous charge B, hauteur d’assise 397-527 mm

5 Piètement 5N, diam 540 mm, en acier poli 12 Roulettes sol dur 7H (pour piètement 5N) 4 FL, hauteur d’assise 375-465 mm

6 Piètement 5F diam 590 mm en aluminium poli

7 Piètement 5F, diam 590 mm, en aluminium noir laqué * consulter notre tarif pour les 
combinaisons.

Weitere Informationen finden Sie unter de.flokk.com/rh oder in der aktuellen RH Preisliste.

RH ACTIV 202 RH ACTIV 200 RH ACTIV 220 RH ACTIV 222

TECHNISCHE ANGABEN ACTIV 200 ACTIV 202 ACTIV 220 ACTIV 222

Tiefe der Sitzfläche inkl. Verstellbereich 390-445 mm 420-475 mm 390-445 mm 420-475 mm

Tiefe der Sitzfläche 430 mm 460 mm 430 mm 460 mm

Breite der Sitzfläche 440 mm 460 mm 440 mm 460 mm

Sitzhöhe - Standard Gasdruckfeder 392-522 mm 392-522 mm 392-522 mm 392-522 mm

Winkelverstellbarkeit des Sitzes +6°-7° +6°-7° +6°-7° +6°-7°

Höhe der Lendenwirbelstütze über dem Sitz 170-253 mm 170-253 mm 170-253 mm 170-253 mm

Höhe der Rückenlehne 295 mm 295 mm 430 mm 430 mm

Breite der Rückenlehne 370 mm 370 mm 370 mm 370 mm

Winkelverstellbarkeit der Lehne 23° 23° 23° 23°

Höhe der Armlehnen über dem Sitz 190-290 mm 190-290 mm 190-290 mm 190-290 mm

Abstand zwischen den Armlehnen 375-576 mm 375-576 mm 375-576 mm 375-576 mm

Durchmesser des Fußkreuzes 590 mm 590 mm 590 mm 590 mm

VERFÜGBARE STUHLMODELLE

RH ACTIV

• 200 – Halbhohe Rückenlehne, mittlerer Sitz • ESD

• 202 – Halbhohe Rückenlehne, großer Sitz • ESD REINRAUM

• 220 – Hohe Rückenlehne, mittlerer Sitz • REINRAUM

• 222 – Hohe Rückenlehne, großer Sitz

Weitere Optionen finden Sie in der RH Preisliste.
Unsere Stühle und die dazugehörigen Ausstattungsoptionen entwickeln wir bei RH ständig weiter. 
Aufgrund dessen sind die gemachten Angaben nicht verbindlich und können sich jederzeit ändern.

ESD
RH Activ ist als ESD-Variante erhältlich. Flokk gewährt 5 Jahre Garantie 
auf ESD Stuhlmodelle. Dabei wird eine regelmäßige Reinigung der 
Rollen und Laufflächen mit einem geeigneten Reinigungsmittel voraus-
gesetzt.

Die Stühle sind gemäß IEC 61340 (ESD) geprüft.
Um effizient arbeiten zu können, sollte der Stuhl in einer ESD  
geeigneten Umgebung stehen.

ZUBEHÖR GASFEDERN

1 Austauschbare Bezüge 8 Fußkreuz 5F, grau lackiertes Aluminium E, ca. 605-855 mm*

2 Verstärkte Kanten 9 Fußring 6F D, ca. 515-690 mm

3 Armlehnen 8E, tiefenverstellbar, grau oder schwarz 10 Fußplatte 6C A, ca. 442-578 mm

4 Armlehnen 8S, drehbar, grau oder schwarz 11 Gleiter 7K B, ca. 397-527 mm

5 Fußkreuz 5N, polierter Edelstahl 12 Rollen 7G, lastenabhängig gebremst 4 FL, ca. 375-465 mm

6 Fußkreuz 5F, poliertes Aluminium 13 Rollen für harte Böden * Siehe Preisliste für mögliche Kombinationen.

7 Fußkreuz 5F, schwarz lackiertes Aluminium

Weitere Informationen finden Sie unter ch.flokk.com/de/rh oder in der aktuellen RH Preisliste.

RH ACTIV 202 RH ACTIV 200 RH ACTIV 220 RH ACTIV 222

TECHNISCHE ANGABEN ACTIV 200 ACTIV 202 ACTIV 220 ACTIV 222

Tiefe der Sitzfläche inkl. Verstellbereich 390-445 mm 420-475 mm 390-445 mm 420-475 mm

Tiefe der Sitzfläche 430 mm 460 mm 430 mm 460 mm

Breite der Sitzfläche 440 mm 460 mm 440 mm 460 mm

Sitzhöhe - Standard Gasdruckfeder 392-522 mm 392-522 mm 392-522 mm 392-522 mm

Winkelverstellbarkeit des Sitzes +6°-7° +6°-7° +6°-7° +6°-7°

Höhe der Lendenwirbelstütze über dem Sitz 170-253 mm 170-253 mm 170-253 mm 170-253 mm

Höhe der Rückenlehne 295 mm 295 mm 430 mm 430 mm

Breite der Rückenlehne 370 mm 370 mm 370 mm 370 mm

Winkelverstellbarkeit der Lehne 23° 23° 23° 23°

Höhe der Armlehnen über dem Sitz 190-290 mm 190-290 mm 190-290 mm 190-290 mm

Abstand zwischen den Armlehnen 375-576 mm 375-576 mm 375-576 mm 375-576 mm

Durchmesser des Fusskreuzes 590 mm 590 mm 590 mm 590 mm

VERFÜGBARE STUHLMODELLE

RH ACTIV

• 200 – Halbhohe Rückenlehne, mittlerer Sitz • ESD

• 202 – Halbhohe Rückenlehne, großer Sitz • ESD REINRAUM

• 220 – Hohe Rückenlehne, mittlerer Sitz • REINRAUM

• 222 – Hohe Rückenlehne, großer Sitz

Weitere Optionen finden Sie in der RH Preisliste.
Unsere Stühle und die dazugehörigen Ausstattungsoptionen entwickeln wir bei RH ständig weiter. 
Aufgrund dessen sind die gemachten Angaben nicht verbindlich und können sich jederzeit ändern.

ESD
RH Activ ist als ESD-Variante erhältlich. Flokk gewährt 5 Jahre Garantie 
auf ESD Stuhlmodelle. Dabei wird eine regelmässige Reinigung der 
Rollen und Laufflächen mit einem geeigneten Reinigungsmittel voraus-
gesetzt.

Die Stühle sind gemäss IEC 61340 (ESD) geprüft.
Um effizient arbeiten zu können, sollte der Stuhl in einer ESD  
geeigneten Umgebung stehen.

ZUBEHÖR GASFEDERN

1 Austauschbare Bezüge 8 Fusskreuz 5F, grau lackiertes Aluminium E, ca. 605-855 mm*

2 Verstärkte Kanten 9 Fussring 6F D, ca. 515-690 mm

3 Armlehnen 8E, tiefenverstellbar, grau oder schwarz 10 Fussplatte 6C A, ca. 442-578 mm

4 Armlehnen 8S, drehbar, grau oder schwarz 11 Gleiter 7K B, ca. 397-527 mm

5 Fusskreuz 5N, polierter Edelstahl 12 Rollen 7G, lastenabhängig gebremst 4 FL, ca. 375-465 mm

6 Fusskreuz 5F, poliertes Aluminium 13 Rollen für harte Böden * Siehe Preisliste für mögliche Kombinationen.

7 Fusskreuz 5F, schwarz lackiertes Aluminium

For more information please visit: flokk.com/rh or see our pricelist

RH ACTIV 202 RH ACTIV 200 RH ACTIV 220 RH ACTIV 222

MEASUREMENTS ACTIV 200 ACTIV 202 ACTIV 220 ACTIV 222

Seat depth with seat slide 390-445 mm 420-475 mm 390-445 mm 420-475 mm

Seat depth 430 mm 460 mm 430 mm 460 mm

Seat width 440 mm 460 mm 440 mm 460 mm

Seat Height - standard gas stem 392-522 mm 392-522 mm 392-522 mm 392-522 mm

Seat angle adjustment +6°-7° +6°-7° +6°-7° +6°-7°

Height of lumbar support above the seat 170-253 mm 170-253 mm 170-253 mm 170-253 mm

Backrest height 295 mm 295 mm 430 mm 430 mm

Backrest width 370 mm 370 mm 370 mm 370 mm

Back angle adjustment 23° 23° 23° 23°

Height of armrest above seat 190-290 mm 190-290 mm 190-290 mm 190-290 mm

Distance between armrests 375-576 mm 375-576 mm 375-576 mm 375-576 mm

Diameter of base 590 mm 590 mm 590 mm 590 mm

CHAIR MODELS AVAILABLE:

RH ACTIV

• 200 – Medium back, medium seat • ESD

• 202 – Medium back, large seat • ESD CLEANROOM

• 220 – Large back, medium seat • CLEANROOM

• 222 – Large back, large seat

For other options see the RH Price List. 
The design and specifications of RH Chairs’ products are developed on an ongoing basis and the above formulations should not be perceived as completely final.

ESD
RH Activ is available as ESD Chair. Flokk 
provides a 5 year warranty for ESD, 
conditional on casters and treadsbeing 
cleaned regularly with a suitable cleaning 
agent. The chairs are approved in line with 
IEC 61340(ESD). To work effectively the 
chair should be used in an ESD-adapted 
environment. 

RH Activ Cleanroom
Work chair for cleanroom environment, 
designed to release a minimum of particles 
and easy to clean. Approved according to 
ISO Class 4 and ISO Class 5.

RH Activ Cleanroom ESD
Work chair for cleanroom environment 
designed to deflect static electricity, release 
a minimum of particles and easy to clean.
Approved according to ISO Class 4.

OPTIONS GAS STEMS 

1 Exchangeable pad 8 Base 5F, grey lacquered aluminium B, approx. 397-527 mm

2 Reinforced front edge on backrest and seat 9 Footring 6F E, approx. 600-872 mm

3 Armrest 8E, grey or black (height, depth, width) 10 Glide 7K D, approx. 510-685 mm

4 Armrest 8S, grey or black (height, width, rotating) 11 Castors 7G lock automatically under load A, approx. 437-573 mm

5 Base 5N chrome-plated steel 12 Castors for hard floors 4 FL, approx. 370-460 mm

6 Base 5F polished aluminium 13 Castors for soft floors * see our price list for different combinations.

7 Base 5F, black lacquered aluminium


